



**ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**РІШЕННЯ**

08 квітня 2019 року

№ 99

Про розгляд заяви ФОП Шарої М.В.

Керуючись статтею 29 (а) п.1 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про оренду державного та комунального майна”, відповідно до рішення 21 сесії Гребінківської міської ради 7 скликання від 30.01.2014 «Про затвердження нормативних документів по використанню комунального майна, що знаходиться у власності територіальної громади м. Гребінка» зі змінами( рішення 3 сесії Гребінківської міської ради 7 скликання від 23 січня 2018 року № 94 «Про внесення змін до рішення 21 сесії Гребінківської міської ради від 30.01.2014 «Про затвердження нормативних документів по використанню комунального майна, що знаходиться у власності територіальної громади м. Гребінка» та рішення 6 сесії Гребінківської міської ради 7 скликання від 24.04.2018 № 251 «Про внесення змін до рішення 21 сесії Гребінківської міської ради від 30.01.2014 «Про затвердження нормативних документів по використанню комунального майна, що знаходиться у власності територіальної громади м. Гребінка»)), розглянувши заяву та надані документи фізичної особи – підприємця Шарої Марини Володимирівни (вх. від 11.03.2019 р.№ Ш-160/03.1-09) щодо надання дозволу на розміщення кавового автомату в приміщенні Гребінківського міського будинку культури, виконавчий комітет Гребінківської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Дозволити ФОП Шарій М.В. розмістити кавовий апарат у фойє будівлі Гребінківського міського будинку культури за адресою: м. Гребінка, вул. Євгена Гребінки,13.
2. Уповноважити міського голову Колісніченка В.І. укласти із ФОП Шарою М.В. договір оренди індивідуально визначеного(нерухомого або іншого) майна, що належить до комунальної власності територіальної громади Гребінківської міської ОТГ, загальною площею 2 кв.м. та договір про відшкодування витрат балансоутримувача на утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг орендарю.

3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності (Черненко І.В) провести обрахунок на встановлення плати за об'єкт оренди відповідно до Методики розрахунку і порядку використання орендної плати за користування майном територіальної громади Гребінківської міської ОТГ.
4. Координацію роботи покласти на відділ інфраструктури, муніципальних ініціатив, інвестицій та енергоменеджменту(Зінченко А.В.) .
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Зінченка В.М.

Міський голова

В.І. Колісніченко